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Zpanikaření demokraté po debatě zvažují alternativy k
Bidenovi

voiceofeurope.com/panicked-democrats-consider-alternatives-to-biden-after-debate

Politika

HLAS EVROPY BUDE ZABLOKOVÁN kvůli tlaku evropských
úřadů na svobodu slova a pokusům zatajit pravdu o skutečné
situaci v Evropě. Přihlaste se k odběru našeho telegramového
kanálu a zůstaňte v kontaktu a získejte SKUTEČNÉ zprávy z
Evropy a světa bez cenzury nebo placených státními články.

Tři stratégové blízcí potenciálním demokratickým kandidátům na
prezidenta oznámili, že dostali záplavu textových zpráv. Demokraté
jsou tak znepokojeni slabým výkonem v debatě prezidenta Joe Bidena,
že někteří nyní diskutují o kdysi nemyslitelném: jeho nahrazení na
lístku, píše POLITICO.

Tři stratégové uvedli, že byli během debaty zaplaveni zprávami,
přičemž jeden poradce obdržel prosby, aby jejich kandidát
vystoupil jako alternativa k Bidenovi. Jiný poradce sdělil, že
obdržel „neméně než půl tuctu klíčových dárců, kteří píší
„katastrofa“ a [strana] musí něco udělat,“ ale uznal, že „není toho
moc možné, pokud“ Biden neustoupí.

Významný demokratický dárce a podporovatel Bidena vyzval
prezidenta, aby ukončil svou kampaň, a jeho výkon označil za
„nejhorší v historii“. Dárce navrhl náhradní lístek vedený
guvernéry Marylandu a Michiganu. Navzdory tomu guvernér státu
Illinois JB Pritzker a guvernér Kalifornie Gavin Newsom vyjádřili
podporu Bidenovi. Newsom na dotaz na MSNBC, zda by měl
Biden odstoupit, řekl, že rozhovory jsou „neužitečné“ a „zbytečné“.

"Kvůli jednomu představení se neotočíte zády," řekl Newsom. "Co
to dělá za párty?"
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Bidenovo vystoupení v debatě mělo za cíl obnovit vyprávění rasy,
ale místo toho zesílilo obavy o jeho věk.

"Žádné štítky a Dean Phillips tuto debatu vyhráli," řekl bývalý
vysoký představitel Bílého domu Biden s odkazem na snahy
zvenčí prosadit do klání jiného kandidáta.

Debatní vystoupení vyvolalo ve straně značné znepokojení, i když
změna na vrcholu je nepravděpodobná. Demokratický stratég
uznal: "Rozhodnout může pouze jeden člověk, a je to on."

Bidenova kampaň prezidenta hájila, poradce ho nazval „jediným
člověkem, který kdy porazil Donalda Trumpa“.

"Udělá to znovu," řekl poradce. „Donald Trump dnes večer nedal
voličům žádný důvod, aby pro něj hlasovali. V těchto otázkách je
americký lid s Joem Bidenem.

Na otázku, zda Biden odstoupí, poradce z kampaně odpověděl:
„Samozřejmě, že ne“, přičemž hned po debatě zdůraznil silnou
hodinu fundraisingu na nejnižší úrovni. Předsedkyně Bidenovy
kampaně Jen O'Malley Dillon ve svém prohlášení uvedla, že
Biden „představil pozitivní a vítěznou vizi budoucnosti Ameriky“,
zatímco Trump „nabízel temné a zpětné okno do toho, jak bude
Amerika vypadat, pokud ustoupí. Bílý dům."

Stephanie Cutter, demokratická konzultantka, řekla: "Prezident
Biden je demokratickým kandidátem a to se nemění kvůli jednomu
vystoupení v debatě."

"Musíme se uklidnit a zůstat soustředění, protože Donald Trump
dnes večer rozhodně nezískal žádné voliče," dodal Cutter.

Nicméně, mnoho demokratů vyjádřilo matný pohled na Bidenův
výkon. Jeden celostátní demokratický kandidát poznamenal: „Chci
říct, že to všude kolem není skvělé. Náš prezident má vadu řeči,
rýmu a je mu 81 let.
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„Od Joea Bidena nikdo neočekával mistrovský kurz v debatě, ale
nikdo neočekával tento ponor,“ řekl vysoký poradce nejvyšších
demokratických představitelů. „Byl špatný ve sdělení, špatný v
podstatě, špatný v úderech, špatný v prezentaci, špatný v
neverbálních projevech. V této debatě pro něj nebylo žádné světlé
místo. Jediným jasným bodem je, že se to stalo v červnu a ne v
říjnu."

Sdílejte toto:

Předchozí příspěvek Indie rozdrtila Anglii a dostala se do finále
mistrovství světa T20 

Další příspěvek Předseda sněmovny požaduje 25. dodatek k odvolání
Bidena z funkce kvůli neschopnosti 
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